



Рассказики

от Льва Дурова

Народный артист бывшего СССР рассказывает о реальных случаях из своей жизни, встречах с известными людьми. Лев Дуров утверждает:

— За что не отвечаю, так это за даты. Никогда их не запоминал. Всегда забываю про собственный день рождения. А все остальное — правда.

Поверим?

КАК БРЕЖНЕВ С ХОНЕККОМ ОХОТИЛИСЬ НА ЗАЙЦЕВ

Мне об этом рассказал один егеря — молодой красивый парень. Однажды Брежнев пригласил генерального секретаря дружественной компартии на охоту. А Хонеккер, как известно, большой поклонник именно заячьей охоты. Может, у них в ГДР их было меньше, чем у нас. Не знаю... Приехали они со свитой, как положено. Кто закуску готовит, кто бутылки откупоривает. А зайцы, что к охоте в вольере приготовлены были, наелись морковки казенной, подрыли ночью землю и были таковы. Все до единого на волю сбежали. В свите паника — продрали поутру не совсем трезвые глаза и давай решать: что делать? Придумали:

— Давай старую заячью шкуру возьмем, а внутрь кошку зашьем.

Недолго думая, так и поступили. Взяли шкуру, нитки, иголку и за дело.

Началась охота. Брежнев Хонеккеру ружье подал. А тут и «заяц» в кустах странноватыми такими прыжками перебирается.

— Трах! Бах! — пальба, одним словом, началась, да, видать, не слишком удачная.

«Заяц» одним прыжком вскочил на сосну и с мяуканьем залез на самую верхшину дерева. Так там три дня и просидел.

— Да, — сказал Хонеккер. — Теперь я понимаю, почему фашисты Россию не завоевали. Куда им, когда у вас даже зайцы по деревьям лазать научились...

И ЕЩЕ РАЗ ПРО ОХОТУ

В одном из заповедников, кажется, под Осташковом, случилась такая история. Приехал канадский миллионер, ранее охотившийся на львов в Африке, слонов в Индии и еще на многих животных.

Утро. Солнце. Приготовили медведя в загоне.

— Пускать? — спрашивают его егеря.

— Погодите... — Достает охотник лук и стрелы и вешает на дерево на приличном расстоянии мишень: круг фанерный с черным центром.

Прицеливается, и все три стрелы точно в середине.

— Теперь прошу медведя.

Пускают зверя, и бежит он, косолапа,



точно к тому месту, где мишень на дереве. Прицеливается охотник, и... стрела точно попадает в центр черного круга за спиной медведя.

— Вы видели? — спрашивает охотник у присутствующих.

— Да.

— Я его убил.

— ?..

— Я его мог убить? Точный выстрел? Сильный?

— Да.

— Пишите справку с печатью.

— А мясо? Шкура? — оторопели егеря.

— Мне не надо. Я вегетарианец. И вообще животных люблю.

Вот такая охота.

И ЕЩЕ РАЗ ПРО МЕДВЕДЯ

Приехал к нам в Россию очень богатый иностранец и давай искать охоту на медведя. Десять тысяч марок платил за него — деньги немалые. А медведей-то и нет во всей округе. А средства нужны заповеднику позарез. Оборудование там какое прикупить, еще чего — не знаю.

Думали, думали егеря и придумали. В Твери в цирке закупили за бутылку водки списанного медведя — стар стал, да и на глазу бельмо. Привезли, дождалось, когда охотник ото сна очнется, и пустили по лесу, потирая руки, — мол, тысячи валютные в кармане. А по лесу тропка проходила к дачным участкам. И катит по этой тропке дачница на велосипеде. Тут охотник замешкался, не стал ружье поднимать. А дачница, завидев мишку, ойкнула и в кусты. Велосипед валяется на дороге. А медведь-то, вы не забыли, цирковой. Поднял он велосипед и покатил по тропке. Охотник оторопел до такой степени, что нажал на спусковой крючок. Грянул оглушительный выстрел. А мишка при хлопке таком на арене, словно по команде, еще и антраша выделять должен — он и встал на задние лапы, а верхние в воздух задрал.

Что тут было! Описать трудно. В общем, больше этого миллионера в России не было — охота, наверное, у нас неправильная какая-то.